

高速公路上偶遇美女招手,停吗?

□ 方敏 记者 王涛

高速公路上偶遇美女在路边招手,你会停车吗?9月11日,两位驾驶员在合安高速桐城收费站附近就遇到这一幕,女子以钱物被盗、需要加油、日后报答为借口拦截过往车辆,博取好心人同情,实施不超过200~500元的低额诈骗,受害人看其衣着华丽,并驾有豪车,遂放松警惕,导致受骗。安庆交警高速三大队调查发现,今年仅在合安高速安庆段就已发生三起类似案件。

高速公路上偶遇美女招手

9月11日16时许,安庆交警高速三大队民警在桐城收费站执勤时,一位驾驶员华某来到执勤民警身边,手指着前方不远处的匝道口,告诉民警其在那个地方被一辆车牌号为苏AX320V黑色奔驰轿车女子拦下,借给了她100元加油,对方可能是骗子。

民警立即赶到华某所说的事发地点进行勘察,没有发现可疑车辆。但就在民警正常巡逻的过程中,却意外发现一辆苏AX320V奔驰轿车停在合

拦车借钱加油实为骗局

事后,民警根据拍摄下来的车牌号,联系到已经停下来和已经受到经济损失的车主,终于弄清了女子在高速路边招手拦车的目的。

“我的包、手机在服务区被偷了,能借点钱给我加油吗?”根据车主华某和吴某的反映:看到这名女子站在一辆苏AX320V奔驰轿车边招手拦车,他们都以为是外地人有困难求助。女子首先会央求对其进行帮助,称自己的钱包、手机在服务区被偷了,现在没钱加油车子抛锚了,接着就开口问受害人索要200元加油,然后要求好心司机留电话方便还钱。华某当时给了对方100元,但是

警方提醒不要随便掏钱

民警随后调查发现,今年仅在合安高速安庆段就已发生三起类似案件。

警方提醒市民:在高速公路上遇到陌生人拦车求助尤其是涉及金钱时,不要盲目伸出援手。一方面机动车非紧急情况下,严禁在高速公路应急车道停车,违反者将会罚200元、记6分。另一

中央媒体看安徽

开班二十期已培训干部逾七千

据9月12日《法制日报》头版报道 安徽省十二届人大常委会坚持以能力建设汇聚工作正能量,以系统培训积蓄履职新能量,用3年时间分期分批对全省各级人大常委会组成人员及机关干部进行全员轮训,截至目前,已举办20期培训班,培训7000多人。如此大规模开展全省人大干部全员培训,并且列入省委党校主体班,这在安徽省历史上是第一次,在全国人大系统也属首创。

“与时俱进是人大制度的内在品格,与时代同

安徽首例假冒专利号案刑事判决

星报讯(王秀英 赵毅飞 记者 赵汗青)专利号被人冒用,蚌埠禹会区经侦民警历经15个月的侦查,破获一起跨地区、涉案金额达200余万元的假冒专利案。犯罪嫌疑人孙文(化名)被蚌埠市禹会区人民法院依法判处有期徒刑一年,并处罚金人民币二十五万元。假冒专利案被刑事依法判决,这在安徽省尚属首例。

2014年3月15日,安徽某印刷设备公司负责人周某来到蚌埠市公安局禹会分局经侦大队报案,他的专利号被人冒用,一家名为“安徽宏锦包装设备有限公司”上市企业生产的贴窗机正在多

安高速97KM处匝道应急车道上,一名二十多岁左右,身材高挑的女子站在车道上招手拦车,一辆、二辆、三辆……有一辆宝马轿车还真的停下了。

就算女子真有急事求助,如此拦车也非常危险,民警拉响警报,准备上前询问。当那名女子看到民警到来后,迅速跳上车,驾车驶离了现场。民警驾车追赶,警车追出13公里,最快时速达到140码,最终还是被奔驰跑掉。

该女子态度很坚决的说给200元,华某某觉得有点蹊跷,就告诉女子再不行就带他下高速到银行开户,让家人打进来,但是女子坚决不同意,华某某意识到可能被受骗了,便问女子要回100元钱,该女子坚决不退回,华某某意识情况不对头,高速停车危险,就驾车离开了。

接着,民警查询发现到该女子乘坐的苏AX320V轿车号牌,确定为蚌埠市五河县一家汽车租赁公司名下车辆。该车于9月11日上午经合宁高速进入安徽一路南下,11日出现在合安高速合肥、庐江、安庆。

方面,极有可能被不法分子利用。

经综合分析,上述“借钱加油”行为涉嫌行骗,小心上当,驾驶人遇到类似情况,不要急于爽快掏钱,可以先查看车辆油表,也可以陪同对方到加油站加油,还可以观察记住对方的体貌特征及车牌号等信息,帮对方拨打报警电话向警方求助,请民警查验真伪。

行是人大工作的内在要求。”安徽省人大常委会党组书记、副主任臧世凯说,党的十八大以来,在协调推进“四个全面”战略布局下,各级人大及其常委会被赋予新的使命,新的形势和任务对各级人大及其常委会工作提出了更高要求。做好新时期人大工作,重在拥有一支素质较强的人大干部队伍,全员培训有力提升了人大干部的履职能力,为安徽人大创新开展的创新人大、活力人大、作为人大“三个人大”建设提供了坚实基础和动力。

个网页上暴宣、热销,其产品与他研发生产的彩色贴窗机如出一辙,且有着完全相同的专利号,其最亲密的合作伙伴孙文有重大嫌疑。

侦查人员首先获取数十个版本带有专利号的产品宣传资料;同时对锦宏公司对公账户资金流水、国税部门销项增值税专用发票开具情况以及孙文住宿、车票、银行卡使用情况等方面进行调取查证,警方曾三下江浙,十几次往返山东省济南市、德州市、烟台市、威海市以及合肥、巢湖、池州等数十个地市,终于核实了孙文销售假冒他人专利产品的犯罪事实和证据。

驾车撞人后逃逸,回家后父亲报警 被撞者身亡;因肇事逃逸,男子承担事故全责



逃逸的宝马

星报讯(郑涛 包增光 记者 胡昊 文/图)9月9日凌晨,滁州市花园路玫瑰小区在施工,从工地内往外运送渣土。路面散落一些泥土,工地雇请工人进行清扫,不幸被撞的,是在路上清扫泥土的工人江某。

据悉,事故目击者是负责管理江某等工人的杨某。凌晨4时许,江某在靠近道路中间黄线的车道上扫土。“我看到一辆轿车沿花园路由东向西直行,撞到我们家这个工人后停了一会,驾驶员没有下车,开车走了。”杨某回忆道。杨某见状,驾驶货车追赶肇事车辆。追到会峰路与全椒路路口时,肇事轿车正停下等红灯,任杨某如何敲打对方车窗,对方不理,开车跑了。

市场星报、安徽财经网记者了解到,驾驶这辆宝马轿车的,是25岁的男子张某。其父得知儿子闯祸,赶紧报警。随后,张某走进交警大队投案自首。遗憾的是,被撞工人江某因伤势过重,不幸当场死亡。民警表示,张某因撞人之后肇事逃逸,应承担该起事故的全部责任。

民警表示,在这起交通事故中,张某如果不驾车逃逸,不一定在此次事故中承担全部责任。因为,警方在调查事故现场时发现,施工方夜晚在道路上扫地施工,没有摆放警示标志,也存在事故隐患。警方进一步调查发现,张某驾驶的宝马轿车,是他从别人处租来的。“因为肇事逃逸,保险公司极有可能拒绝赔付。张某所面临的是刑事责任以及一大笔赔偿。”

出行

济祁高速利辛至淮南段 淮南至合肥段路面施工

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从省交通控股集团获悉,日前,济祁高速利辛至淮南段、淮南至合肥段分别下达路面工程开工令,标志着两个项目进入路面施工阶段。目前,两个项目路面施工合同段驻地、场站建设基本完成,具备路面工程开工条件。

济祁高速利辛至淮南段全长77公里,途经亳州市利辛县、蒙城县、淮南市凤台县、毛集实验区,路基工程于2014年4月26日开始施工,今年9月中旬开始路基交验。济祁高速淮南至合肥全长82.7公里,线路起于淮南毛集,自北向南延伸,跨越淮河,途经寿县,在肥西县高店乡接合六叶高速公路,目前路基土方已完成总量的94%,桥梁下部结构全部完成,淮河特大桥主桥开始挂篮悬浇施工。

合安九高铁年内开工

星报讯(记者 祝亮) 日前,受国家发改委委托,中国国际工程咨询公司在合肥召开合肥至安庆、安庆至九江高速铁路项目可行性研究报告评审会。此举意味着合安九高铁项目又有新进展,离正式开工建设的日子越来越近了。

据悉,合安九高铁由2个项目组成,一是安庆-九江段,是宁安城际的延伸段,构成沿江东西向客运通道;二是合肥-安庆段,与安庆-九江-南昌快速铁路联通,其中合肥至安庆段计划先行建设。根据科研报告评审,确定技术标准为客运双线,设计速度350公里/小时,确定线路方案从安徽省宿松县至湖北省黄梅县跨长江引入江西九江。至此,合安九高铁的线路走向和站点设定尘埃落定,线路北起合肥市,依次经合肥市肥西县、六安市舒城县,合肥市庐江县,安庆市桐城市、怀宁县、潜山县、太湖县、宿松县,跨长江经过湖北省黄冈市黄梅县,至江西省九江市。

据了解,我省将确保合安九高铁项目年内开工建设,有望在2019年运营通车。届时,合肥到安庆仅需半个多小时,合肥到九江大约需要一个多小时,合肥至南昌则由原来的4个多小时缩短至两个多小时。